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Акціонерна форма власності в усьому світі є найбільш 

досконалою та популярною формою організації підприємства. Вона 

дозволяє через механізм випуску та продажу акцій акумулювати 

потужні фінансові ресурси, залучати до управління корпорацією та 

участі у розподілі прибутку через дивідендні виплати значну кількість 

власників – акціонерів.  

Під фінансово-кредитним механізмом діяльності акціонерного 

товариства розуміється сукупність форм, методів, способів 

формування та використання фінансових та кредитних ресурсів, 

контроль за їх кругообігом для досягнення економічних цілей 

підприємства згідно з статутними цілями та чинними законодавчими 

актами. Кожний елемент фінансово-кредитного механізму 

підприємства є складовою частиною єдиного цілого. 

Фінансовий механізм утворення акціонерного товариства 

базується на формуванні статутного капіталу із внесків акціонерів 

(учасників). Він відображає власні джерела формування активів і 

власність акціонерного товариства як юридичної особи. Водночас сума 

статутного капіталу відображає колективну власність акціонерів, де 

частка кожного визначається номінальною вартістю придбаних ним 

акцій.  

Кредитний же механізм заснований на емісії корпоративних 

облігацій, що не призводить до утворення акціонерного капіталу. 

Облігації випускаються з метою залучення додаткових коштів для 

вирішення поточних і перспективних завдань акціонерного товариства. 

Власник облігацій не має права голосу, не бере участі у зборах 

акціонерів, в управлінні товариством. 

На відміну від розвинених країн, акціонерні товариства в 

Україні формувалися не шляхом об’єднання капіталів, а в процесі 

приватизації державних підприємств. В Україні існує багато проблем  

розвитку акціонерної форми власності: відсутні механізми захисту 

прав акціонерів та повага до них як до власників, непрозора 

інформація про діяльність товариств, не виконуються рішення зборів 

акціонерів, переважає тенденція до невиплати дивідендів взагалі або 

сплати мінімальних дивідендів за залишковим принципом.  


